Logiki nieklasyczne, Zestaw 8, Szymon Chlebowski

INT

Definicja 1 (Model dla INT) Modelem Kripkego dla INT jest tréjka M = (W, R, V'), gdzie W jest niepustym zbiorem Swiatéw, R jest
zwrotng i przechodniq relacjg w W, natomiast V' jest funkcjq okreslong w nastepujgcy sposob:

1. V(piy,w) =1 lub V(p;,w) = 0;
(

V(AAB,w) =1 wtw V(A,w) =1 oraz V(B,w) = 1;

2
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5 V(AV Byw) =1 wtw V(Aw) =1 lub V(B,w) = 1;
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1. Rozwaz ponizsze formuly. Czy sa one tautologiami w logice intuicjonistycznej? Jesli nie, znajdz dla nich kontrmodel.

“(=pA=g) = (pVq)
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V(-A,w) =1 wtw dla kazdego w* € W takiego, Ze wRw*: V(A,w*) = 0;

. V(A — B,w) =1 wtw dla kazdego w* € W takiego, ze wRw*: V(A,w*) =0 lub V(B,w*) = 1;
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. (H) dla dowolnej zmiennej zdaniowej p; © dowolnych w,w* € W: jezeli V(p;,w) =1 oraz wRw*, to V(p;, w*) = 1.
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